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"/ pasaute U3yvatb BME




fb poaunca B ropoae

e KnepmoH-ZeppaH (ppaHuUy3ckas npoBuUHLUS
OsepHb) B cembe npepcenarenia HaOroBoro
dtbeHa Tlackana u AHTyaHeTTbl beroH, Aouepu ceHe
OsepHu. Y Tlackaneu 6b1no Tpoe Aetq — bnes u aBe
cectpbl: mnaawaa — XaknuH v crtap — XunbbepTc

ng*bnesy 6v1no Ml r 631 roay ceme

HbIM peb6eHKOM. Ero
3aHUMmancs obpase

2pceHHOM U [lesapromiuoTk U |
eeancebpavyeckyios cText
38aHUe <SATKa J1ackana», sxogun B

; NONTOTLI, CO3AE
ackanb npexpag
AasneHu -
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e BRuHvLieli usmepeHNa maBnenna A8
«[la>».

» [lasneHue HaxoauTcs NO POPMY
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UUCNEHHO paBHas cune AABMeHU
AeUcTeylolen nepneHAUKYnapk

NOBEpXHOCTU HA eAUHULIG NSoLlaA
noBepxHOCTU. 4 I)
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TPAKTOpOB AenaroT
WUPOKUe

ceHuubI?
oveMy Ha
ryceHuuax ecTb
ctyner? 4
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90 accpanbry Hay
R0 AKTOP@S? V.




JJdovemy Ha
ABIKAX MOXHO
NPOABUIATLCA
MO PbLIXSIOMY
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g.évma 100 H p.emcrsyer Ha n
0,02 M. Onpeaenute aaeneHs

» 2) PoseTku npeccyrot U3 cneLmc
MACCHI, AeUCTBYS Ha Hedlcunou =
5. TTno Tk 0,007

Kakum AaerieHUem mpe
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Q.Ele.q Bbmepx(usaeT nasneHue §
kITa. TTpouper nu no atomy
TpakTop maccou 5,4 1, ecnu OF
onupaeTcs Ha ryceHULbIRo6Len
10l o 15 “P j




~ * 4) ToKapHLIU cTaHOK maccoun 30

onupaeTca Ha PYHAAGMEHT YeTE
Hoxkamu. Onpeaenute gasneHue
CTaHKa Ha pyHAaMeH nv nnowag
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ia, O KOTopois MbI

, Be NUUUHA, OT oo
JIKOCTP™Ha onpefenéHHOM
PETOSAHUE BelwecTea, O
BPOTO MLL FOBOPUNU.
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